
Leistungen:

- Busreise im Fernreisebus

- 3 x HP (kalt/warmes Frühstücksbüffet,

4-Gang-Abendbüffet mit Salatbüffet

inkl. freier Getränke zum Abendessen, Bier, Wein,

Softdrinks von 18.00-20.30 Uhr)

- Mehrmals pro Woche Live-Musik im Hotel

- Freie Nutzung des Wellnessbereichs

- Kostenloser Fahrradverleih

- Kurtaxe

Kinderermäßigung 2-12 Jahre: 25% (bei zwei

vollzahlenden Personen) Hinweise: Eintrittsgelder

sind nicht im Reisepreis enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor,

die Reise bis 14 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können.

Preis:

29.08.2024 - 01.09.2024 - Sporthotel Wilder Kaiser ****

Doppelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

399 €

Doppelzimmer mit Zustellbett -

Halbpension

399 €

Einzelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

489 €

Oberbayern - 4 Tage

Urlaub in Oberaudorf - herzlich - bayerisch und familiär! 

1. Tag: Anreise – Oberaudorf

Am Morgen Fahrt ab Saarbrücken (7.00 Uhr) über

Stuttgart – Ulm – München zu Ihrem Zielort

Oberaudorf im idyllischen Inntal. Zimmerbezug im

Hotel und Abendessen.

2. und 3.Tag: Freie Verfügung

Diese Tage stehen Ihnen in Ihrem Urlaubsort zur freien

Verfügung.

Oberaudorf liegt südlich von München in einer der

schönsten und attraktivsten Bergregionen

Oberbayerns. Neben einem umfangreichen Erholungs-,

Freizeit- und Kulturangebot gibt es auch viele Spazier-,

Wander- und Radwege oder Bergtouren zu urigen

Hütten. Der schöne Ortskern mit vielen Cafés,

Restaurants und kleinen Geschäften mit regionalen

Spezialitäten lädt zum Bummeln ein. Mit den zentralen

Haltestellen für Bus und Bahn erreichen Sie bequem die

umliegenden Kulturstädte Rosenheim, München,

Innsbruck und Salzburg und natürlich auch das wenige

Kilometer entfernte Kufstein. Ein Ausflugsbus fährt

täglich in die Urlaubsregionen Chiemgau und an den

Chiemsee. Ebenso bieten örtliche Busunternehmen

attraktive Tagesausflüge (MP) zu beliebten

touristischen Zielen in der näheren und weiteren

Umgebung an (Ihr Hotel informiert Sie gerne).

4. Tag: Rückreise

Am Vormittag treten Sie die Heimreise an. Rückkunft in

Saarbrücken zwischen ca. 20.00 Uhr und 21.00 Uhr.

Sporthotel Wilder Kaiser ****

Sie wohnen im Sporthotel Wilder Kaiser am Rande

des idyllischen Örtchens Oberaudorf. Das

familiengeführte Hotel in einer parkähnlichen

Gartenanlage verfügt über gemütliche Gasträume, Lift,

kostenfreies WLAN, mehrere Restaurants, eine

Hotelbar und einen Biergarten. Erholung verspricht der

großzügige Wellnessbereich mit Erlebnishallenbad,

finnischer Sauna, Aromadampfbad, Infrarotkabine,

Massageliegen, Fitness- und Ruheraum. Die

komfortablen Zimmer sind mit Bad oder Du/WC, Föhn,

Telefon und TV ausgestattet. Landeskategorie: ****
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